	Име и презиме:__________________________________

МНОЖЕЊЕ ВИШЕЦИФРЕНОГ БРОЈА ЈЕДНОЦИФРЕНИМ 

1. Израчунај:

а) 5 281 ∙ 5 =      б) 33 435 ∙ 4 =        в) 341 241 ∙ 7=

2. Израчунај:

a) 4 286 ∙ 6 =                       b) 42 354 ∙ 9 =
в) 231 817 ∙ 5 =                    г) 2 450 503 ∙ 4 =

3. Колико кошта телевизор који је плаћен у 6 рата и ако свака рата износи 3 856 динара?
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4. Један топли сендвич кошта 128 динара, а пица 630 динара. Марко треба да купи 8 сендвича и 4 пице. Колико му је новца потребно?
5. Производ бројева 2 816 и 8 увећај за производ бројева 17354 и 3.
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